



В Брянской области бывший помощник Губернатора и его сестра предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего помощника Губернатора 56-летнего Владимира Родичева и его 47-летней сестры Ольги Родичевой. Брат обвиняется в мошенничестве с использованием служебного положения, совершенном группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба (ч.3 ст.159 УК РФ - 6 эпизодов), а сестра - в пособничестве этим преступлениям. По версии следствия, в период с мая по июнь 2010 года и с апреля по июль 2013 года должностное лицо под предлогом решения не входящих в его компетенцию вопросов устройства детей в учреждения дошкольного образования города Брянска получал незаконные вознаграждения от их родителей. Пособником в совершении преступлений выступила родная сестра Родичева. Она подыскала шестерых желающих таким образом решить проблему с детским садом и лично забирала передаваемые гражданами денежные средства. Сумма вознаграждения составляла от 15 до 40 тысяч рублей, всего обвиняемые получили 175 тысяч рублей. В июле 2013 года Родичевы были задержаны сотрудниками полиции с поличным. В целях обеспечения исполнения приговора и возможной конфискации имущества по ходатайству следователя судом был наложен арест более чем на 5 млн. рублей, находящихся на банковских счетах супруги Родичева. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/802263>